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sBR/250

dati tecnici
LArGhEzzA uTILE LAVOrO
ALTEzzA uTILE LAVOrO
DIAmETrO ruLLI SPALmATOrI
VELOCITà AVAnzAmEnTO
POTEnzA mOTOrE
ALTEzzA PIAnO LAVOrO COn BASE

specifications
WOrkInG WIDTh
WOrkInG hEIGhT
DIAmETEr OF SPEADInG rOLLEr
FEED SPEED
mOTOr SPEED
hEIGhT OF WOrkInG SurFACE

donnèes techniques
LArGEur uTILE DE  TrAVAIL
hAuTEur uTILE DE TrAVAIL
DIAmèTrE rOuLEAux éTALEurS
VITESSE D’AVAnCE
PuISSAnCE mOTEur
hAuTEur SurFACE DE TrAVAIL 

technische daten
BrAuChBArE ArBEITSBrEITE
BrAuChBArE ArBEITShöhE
DurChmESSEr DEr DOSIErErWALzEn
SChuBGESChWInDIGkEIT
mOTOrLEISTunG
ArBEITSFLäChEnhöhE

mm
mm
mm
mT/1”
kW
mm

230
0-100
150
28
0.18
790

datos técnicos
AnChO úTIL DE TrABAjO
ALTurA úTIL DE TrABAjO 
DIámETrO rODILLOS ESPALmADOrES
VELOCIDAD DE AVAnCE
POTEnCIA DEL mOTOr
ALTurA PLAnO DE TrABAjO

dimensioni
LunGhEzzA mAx
LArGhEzzA mAx
ALTEzzA PIAnO COn BASEmEnTO
ALTEzzA mAx
ALTEzzA mAx COn BASAmEnTO
PESO nETTO

dimensions
mAx LEnGTh
mAx WIDTh
WOrk SurFACE hEIGhT
mAx hEIGhT 
mAx hEIGhT BASE
nET WEIGhT

dimensions
LOnGuEur mAx
LArGEur mAx
hAuTEur SurFACE DE TrAVAIL 
hAuTEur mAx AVEC EmBASEmEnT
hAuTEurmAx DEr BASEmEnT
POIDS nET

aussenmasse
mAx LänGE
mAx BrEITE
höhE DEr ArBEITSFLäChE 
mAx höhE 
höhE DEr ArBEITSFLäChE unTErBAu
nETTOGEWIChT

mm
mm
mm
mm
mm
kG

500
700
790
750
1300
90

tamaÑo
LOnGITuD máxImA
AnChO máxImO
ALTurA PLAnO DE TrABAjO COn BASE
ALTurA máxImA
ALTurA máxImA COn BASE
PESO nETO

ACCESSOrI A rIChIESTA - ACCESSOrIES On rEquEST - ACCESSOIrES Sur DEmAnDE - AuF WunSCh LIEFErBArE zuBEhörTEILE: - ACCESOrIOS A PEDIDO

BASAmEnTO
mOTOVArIATOrE
TrAnSFErT A ruLLI FOLLI In PVC In EnTrATA PEzzI
TrAnSFErT In uSCITA A ruLLI In PVC

BASE
SPEED COnTrOLLEr
PVC EnTry rOLLErS TrAnSFEr
PVC  ExIT rOLLErS TrAnSFEr

BASE
mOTOVArIATEur DE VITESSE
TrAnSFErT Aux rOuLEAux En PVC
TrAnSFErT Aux rOuLEAux En PVC

unTErBAu
GESChWInDIGkEITSrEGETrIEBE
BEFörDErunG mIT PVC-BESChIC. LOSrOLLEn WErkST. EInGAnGSE.
BEFörDErunG mIT PVC-rOLLEn AuSGAnGSEBEnE

BASE
mOTOVArIADOr DE VELOCIDAD
TrAnFErT In uSCITA LOCOS DE PVC En LA EnTrADA 
DE LAS PIEzAS
TrASFEr DE rODILLO S LOCOS rEVESTIDOS DE PVC 
En EnTrADA PIEzAS

InCOLLATrICE SuPErIOrE/InFErIOrE
uPPEr PArT/LOWEr PArT OF GLuEInG mAChInE
EnCOLLEuSE SuPErIEurE/InFErIEurE
OBErE/unTErE LEImAuFTrAGmASChInE
EnCOLADOrA SuPErIOr/InFErIOr

Versione con base e rulliere di appoggio entrata ed uscita pezzi 250 x 500 mm
Version with base and support roller conveyor for pieces inlet and outlet 250 x 500 mm

Version avec embasement et aménages par rouleaux d’appui entrée et sortie pièces 250 x 500 mm
Version mit unterbau und rollenbahn Werkstück Eingangs- und Ausgangsebene 250 x 500 mm

Versión con base y conjunto de rodillos de apoyo entrada y salida piezas 250 x 500 mm

Incollatrice automatica a 2 rulli da banco 
Bench automatic 2 rollers glueing machine 
Encolleuse automatique à 2 rouleaux de banc 
Automatische Doppelrollen-Tischklebemaschine
Encoladora automática de 2 rodillos 

PArquET/PArquET/PArquET/ 
PArkETT/ PArqué

LAmELLArE/ LAmInATED/ 
PAnnEAux LAmELLAIrES/ 
LAmELLEn/ LámInAS

LISTELLArE/ BLOCkBOArD/ PAnnEAux 
LATTES/ TISChLErPLATTEn/ LISTOnES

I dati tecnici non sono impegnativi e possono essere variaiti per migliorie. The above specifications are not binding and may be changed during the development process.  Les donnes techniques ne sont pas obbligatores et peuvent étre modifiés 
pour am éliorations. Die techniques anagaben sind nicht bindend und konnen für meliorationen geändent sein. Los datos técnicos no son definitivos y pueden ser variados para introducir mejoras


